

Posudek oponenta kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Sedláčková Lucie
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Prostorová analýza rozložení bankovních služeb v Plzeňském kraji

Hodnocení

Cíle práce (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím pro danou úroveň postupové práce jako:	1 Plně vyhovující a aktuální	2 Průměrné	3 Podprůměrné až nevyhovující a neaktuální	
*				
Ve vztahu k cílům práce hodnotím zvolený metodický postup/aparát jako:	1 Velmi vyvážený a vhodný (zvolené metody plně odpovídají stanoveným cílům)	2 Částečně vyvážený	3 Nevyvážený (metody se povětšinou mívají se stanovenými cíli)	
* Pro splnění 1. cíle práce (zjištění koncentrace bankovních služeb vůči počtu obyvatel) autorka vhodně zvolila nástroj GIS. U plnění 2. cíle (rozmístění služeb podle velikosti sídel) a 3. cíle (zjištění OOD poboček a OPD bankomatů) využití GIS analýz postrádám, ačkoliv se tento nástroj pro řešení problematiky nabízí. Autorka při řešení těchto cílů používá především sumarizaci dat, případně izolované grafické výstupy z GIS, nejedná se však o analýzu.				
Použité metody (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím jako:	1 Aktuální	2 Částečně zastaralé	3 Zastaralé	
*				
Práci s literaturou (úplnost vzhledem ke zvolenému tématu, aktuálnost a vazbu na zahraniční publikace v daném oboru atd.) hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
* Autorka pracovala především s internetovými zdroji jednotlivých bankovních institucí. V práci však nebylo dostatečně pracováno s odbornou literaturou. V teoretické části práce (kapitola č. 6 – Služby) pracuje autorka s velmi omezeným počtem odborných publikací. Zcela postrádám zařazení zahraniční odborné literatury. Tituly Johnson a kol., 2000 (str. 14) a Singelmannov, 1978 (str. 15) chybí v seznamu literatury.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
* V práci je prezentováno velké množství dat a údajů. V některých případech by bylo dobré zjištěná data generalizovat a vybrat nejdůležitější zjištěné výsledky, ty poté přehledně prezentovat. Výsledky u 1. cíle jsou prezentovány formou kartodiagramů vytvořených v GIS, které jsou přehledné a dobře zpracované. U 2. cíle jsou data prezentována v textu (str. 26-27), který je zcela nepřehledný a nenázorný (data mohla být prezentována formou tabulek nebo opět kartodiagramů). Prezentace výsledků 3. cíle je pojata formou tabulek, kterých je velké množství. Zde bych opět doporučila výběr nejdůležitějších údajů a jejich názornou prezentaci.				

Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
* V textu se místy vyskytují překlepy nebo drobné nepřesnosti (např. „rozloha města Plzně je 125 m ² “ (str. 13), celkově však nesnižují jinak dobrou úroveň textu. V kapitole č. 6 – Služby se nacházejí pasáže textu, které nejsou citované (Především u netradičního dělení sektorů národního hospodářství do pěti sektorů (primární až „kvintérní“) (str. 15) chybí odkaz na zdroj).				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
* Diskusi zjištěných výsledků práce neobsahuje. Autorka se omezuje na shrnutí výsledků v závěru práce. Diskuse s jinými výzkumy a odbornou literaturou chybí.				
Cíle práce hodnotím jako	Splněné vynikajícím způsobem	Splněné	Splněné částečně	Nesplněné
Otázky †	Je Vaše práce nějak využitelná v praxi? Pokud ano, jakým způsobem?			

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji	
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení práce:	Výborně	Velmi dobře	Dobře	

Datum: 7. 8. 2014

Oponent práce: Mgr. Markéta Pluháčková

Podpis:



*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál tohoto posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz